## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO EN CAMIONETAS DOBLE CABINA NAPINTZA & ASOCIADOS NAPINZA S.A. CUMBARATZA -ZAMORA - CHINCHIPE

Zamora, 2020-09-07

NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO EN CAMIONETAS DOBLE CABINA NAPINTZA & ASOCIADOS NAPINTZA S.A.

Abg. Dalila Maria Calva Rodriguez, número de cédula 0702º4197-1- me permito informarle que en sesión de Junta Genera de accionistas realizada el dia 18 de agosto del año 2020, la designo **GERENTE DE LA CIA-NAPINTZA** para un periodo estatutario de dos años 2020-2022.

L as atribuciones y deberes de GERENTE constan en la **ESCRITURA PÚBLICA CONSTITUTIVA** de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO EN CAMIONETAS DOBLE CABINA NAPINTZA & ASOCIADOS NAPINTZA S.A.

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Sr. Héctor Patricio Solano Armijos, Cedula numero 0702314725

PRESIDENTE CIA-NAPINTZA

Razon: Yo Dalila Maria Calva Rodriguez, número de cédula 070204197-1 Acepto la designación de GERENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO EN CAMIONETAS DOBLE CABINA NAPINTZA & ASOCIADOS NAPINTZA S.A. para un periodo estatutario de dos años (2020-2022)

Abg.Dalila Calva Rodriguez Cedula numero 0702041971

> GERENTE CIA-NAPINTZA

EMAIL:transnapintza@gmail.com TELEFO: 0999500945



N° TRAMITE: 72234-0041-20 DOCUMENTO: Nombramiento EXP: 704952

28/09/20 09:17



## REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN ZAMORA

AV. HEROES DE PAQUISHA Y MANUELITA CAÑIZARES/ www.zamora.gob.ec

> NÚMERO DE REPERTORIO FECHA DE REPERTORIO

125 7/09/2020

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL DEL CANTÓN ZAMORA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha ocho de septiembre de dos mil veinte queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE en el Registro de SUJETOS MERCANTILES No. 111 en las fojas 774 a 778 del Tomo 2 celebrado entre: ([CALVA RODRIGUEZ DALILA MARIA en calidad de GERENTE], [COMPAÑÍA TRANSPORTE MIXTO EN CAMIONETAS DOBLE CABINA NAPINTZA & ASOCIADOS NAPINTZA S.A. en calidad de COMPAÑÍA])

## QUE SE REFIERE AL(LOS) SIGUIENTE(S) BIEN(ES)

TIPO BIEN COD CATASTRAL/ IDENT. PREDIAL NRO. FICHA ACTOS

Compañía TRANSPORTE MIXTO 51 Nombramiento de Gerente
EN CAMIONETAS DOBLE



ZAMORA, martes 8 de septiembre de 2.020 Impreso a las 8:54:54a. m.

CABINA NAPINTZA & ASOCIADOS NAPINTZA S.A.

